

# परमेश्वर के साथ समय

## अक्टूबर

Children are Important



रविवार



सोमवार

मंगलवार

बुधवार

गुरुवार

शुक्रवार

शनिवार

इस महीने हर दिन एक कागज के टुकड़े पर कुछ ऐसा लिखें जिससे आपको खुशी मिली और इसे किसी जार (कांच के डिब्बे) में संभाल के रखें।

भारत में सताव सह रहे मसीहियों के लिए प्रार्थना करें, कि परमेश्वर उन्हें सुरक्षित रखें (उस देश का एक नक्शा अपने पास रखें) मत्ती 5: 11-12

उन बच्चों के लिए प्रार्थना करें, जिन्होंने अपने घर में पारिवारिक हिंसा झेली है, कि परमेश्वर हर समय उनकी रक्षा करें। (भजन 32: 7 पढ़िए)



1 एक आराधना का गीत सीखें और अपने कमरे में परमेश्वर की आराधना करने के लिए समय निकालें

2 कागज के एक पन्ने पर थोड़ा सा इत्र डालें, इसे सूखने दें, और फिर अपनी एक तस्वीर बनाएं। इसे संभाल के रखें और परमेश्वर से प्रार्थना करें कि आपका जीवन हमेशा ऐसा ही खुशबूदार रहे।

3 परमेश्वर को ऐसे किसी चीज़ के बारे में बताएं जिसकी आपके जीवन में ज़रूरत है और फिर भजन संहिता 16: 1 पढ़ें

4 कागज के एक पन्ने पर अपनी हथेली को बनाएं और प्रत्येक उंगली पर ऐसा कुछ लिखें जिसके लिए आप आभारी हैं

5 योना 1: 1-17 पढ़िए और अपने माता-पिता की मदद से एक नाटक / अभिनय करें

6 अपने देश के लोगों के लिए प्रार्थना करें, कि वे इस बात को जानें कि कुछ चीज़ें पाप कहलाती हैं और वे परमेश्वर से उद्धार पाने के लिए प्रार्थना करें।

7 सोने के लिए जाने से पहले, पूरे हफ्ते के दौरान आपको मिली आशीषों के लिए प्रभु का धन्यवाद करें। भजन 7:17 को भी शामिल करें

8 परमेश्वर की विश्वासयोग्यता पर परिवार के साथ मिलकर कुछ समय चर्चा करने के लिए अवसर निकालें

9 अपने परिवार के लिए परमेश्वर का शुक्रिया अदा करें, और परिवार के साथ कुछ समय खेलने के लिए समय निकालें

10 अपने किसी दोस्त को कुछ प्रोत्साहन के शब्द लिखकर भेजें जिसे आपने लम्बे समय से नहीं देखा है और अपने माता-पिता के साथ मिलकर यूहन्ना 15:13 पर मनन करें

11 अपने माता-पिता की मदद से, अपने नाम का उपयोग करते हुए एक अक्षर-कविता बनाएं। प्रत्येक अक्षर के सामने, अपना एक गुण लिखें

12 नीतिवचन 4:23 को याद करें, फिर एक दिल का चित्र बनाएं और उसे कागज के टुकड़ों से भर दीजिए

13 अपनी गली से कूड़ा उठाने के लिए अपने माता-पिता और घरवालों के साथ बाहर जाओ

14 प्रेरितों 16:31 को पढ़िए और अपने माता-पिता और भाई-बहनों की सुरक्षा के लिए परमेश्वर से प्रार्थना करें।

15 घर पर कुछ व्यायाम करें और फिर अपने अच्छे स्वास्थ्य के लिए परमेश्वर का धन्यवाद करें

16 अपने हाथ पर उस व्यक्ति का नाम लिखो जिसने आपको चोट पहुंचाई है, और जबकि आप अपना हाथ धोते हैं, तो परमेश्वर से प्रार्थना करो और उसे माफ कर दो।

17 मत्ती 19:19 को पढ़िए और अपने माता-पिता के साथ उस आयत के अर्थ पर चर्चा कीजिए

18 एक सुपर हीरो के रूप में यीशु का चित्र बनाएं

19 अपने देश में यीशु के बारे में (आप सहित) दूसरों को बताने के लिए मसीहियों की मदद करने के लिए परमेश्वर से प्रार्थना करें, भले ही ऐसा करना कठिन क्यों न हो।

20 उन बच्चों के लिए प्रार्थना करें जिनके पास कोई परिवार नहीं है, उनके दिलों की चंगाई के लिए, अच्छे परिवारों के लिए प्रार्थना करें, और यह भी कि वे यीशु मसीह के साथ एक रिश्ते के द्वारा प्यार और चंगाई को पायें।

21 उत्पत्ति 28:15 पढ़िए। इस बारे में विचार करें कि परमेश्वर अब से लेकर आगे को आपके साथ क्या करना चाहते हैं

22 बाइबल की आयत को पढ़ते हुए एक वीडियो रिकॉर्ड करें और अपने दोस्तों को भेजें

23 परमेश्वर ने आपको जो कुछ दिया है, उसके लिए परमेश्वर का धन्यवाद दो और प्रार्थना करो, अपने कमरे को साफ-सुथरा रखो और उन चीज़ों को दूर करो जिनकी अभी आपको ज़रूरत नहीं है

24 परमेश्वर ने आपको जो कुछ दिया है, उसके लिए उनका शुक्रिया अदा करो। उनसे प्रार्थना करो कि वह आपकी, आपके परिवार और आपके दोस्तों की देखभाल करें

25 मत्ती 7:12 को याद करो। आप अपने माता-पिता से मदद मांग सकते हैं

26 एक पेड़ और कुछ सेब (या कुछ फल) का चित्र बनाएं। प्रत्येक सेब पर अपने किसी एक सपने को लिखें, फिर परमेश्वर से प्रार्थना करें कि वे उन सपनों तक पहुंचने में आपको सक्षम बनाएं।

27 अगर आपके गली में कोई बुजुर्ग दादा-दादी रहते हैं, तो अपने माता-पिता के साथ जाकर उनसे पूछें कि क्या उन्हें कुछ चाहिए।

28 महीने के शुरूआत में आपने जिस कागज को कांच के डिब्बे में रखा था उसे खोलो। उसे पढ़ें और परमेश्वर का धन्यवाद करें, क्योंकि अभी बाहर आपदा तो है, लेकिन फिर भी हमें सुरक्षित रखने में वह विश्वासयोग्य है।